

ZERTIFIKAT



für das Managementsystem nach EN ISO 9001:2015, EN ISO 14001:2015, ISO 45001:2018

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird gemäß TÜV AUSTRIA-Verfahren bescheinigt für

ØBB

OPERATIVE SERVICES

ÖBB-Operative Services GmbH & Co KG Felberstraße 3a A-1150 Wien

Geltungsbereich

Gebäudereinigung, Wach- und Sicherheitsdienste

Zertifikat-Registrier-Nr. 20100173002365

20104173002366

20116203009102

Gültig bis 2026-06-29

Erstzertifizierung: 2007-08-30

Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA GMBH Wien, 2023-07-19

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV AUSTRIA -Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht.

TÜV AUSTRIA GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien





Vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA | TÜV